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679 494名 ４１名 689名 499名 ４３名 660名 ４８０名 ３６名 660名 ４３９名 ４８名 ７１１名 ４６３名 ５０名

①+② ①+② ①+② ①+② ①+② ①+② ①+② ①+② ①＋② ①+② ①+② ①＋② ①+② ①+② ①＋②

1 学校には特色ある系や科目選択が用意されている。 98.1 94.5 97.6 98.5 92.4 100.0 97.7 96.1 100.0 97.9 95.7 97.9 96.6 96.9 96.0

2 学力向上に向けて、学校全体で取組がなされている。 93.8 85.6 85.4 93.0 81.0 88.4 91.3 80.8 77.8 90.8 82.1 79.2 86.8 83.6 90.0

3
学校は進路の意識が高まるように相談の機会の設定や情報提
供を行っている。 95.1 83.7 92.7 94.5 82.2 90.7 89.9 81.9 88.9 89.9 84.5 95.7 87.5 85.3 94.0

4 学校は身だしなみやあいさつができるような指導をしている。 93.2 75.1 68.3 94.6 74.7 72.1 89.8 87.9 83.3 92.2 90.0 87.5 86.4 90.1 82.0

5 学校は行事、ボランティア活動等に積極的に取り組ませている。 98.4 95.7 100.0 98.7 90.4 97.7 96.7 93.9 97.2 95.7 94.9 95.8 96.1 96.1 100.0

6 学校では部活動が活発に行われている。 98.2 93.5 100.0 98.3 90.0 93.0 97.7 94.9 94.4 98.0 95.1 95.8 96.1 95.2 94.0

7 学校は生徒に清潔で落ち着いた学習環境を提供している。 91.9 82.8 95.1 91.3 79.8 88.4 86.1 89.8 88.9 87.0 90.6 87.5 80.2 90.1 82.0

8 学校は生徒に安全で機能的な施設設備を提供している。 94.3 77.8 78.0 92.5 77.4 83.7 82.5 85.2 86.1 87.0 89.0 93.8 78.1 89.1 88.0

9 学校は文化・芸術に触れる機会を設けている。 95.0 86.6 97.6 97.0 90.6 97.7 90.1 90.7 94.4 86.9 84.8 87.5 87.2 91.3 96.0

10 学校に通うこと（通わせること）に、充実感や満足感を持っている 93.4 91.1 97.6 89.0 89.4 90.7 86.8 90.4 97.2 85.8 93.0 95.7 81.2 93.5 88.0

11
学校では生徒が自らの学習活動を振り返って次につながるよう
な取組がなされている。 95.0 82.9 93.5 86.0 88.4 88.9 89.9 89.4 83.0 80.0

12
学校は社会貢献活動を通して地域の人に触れ合い、充実感を
得るように取り組ませている。 96.5 97.6 95.8 97.7 92.6 97.2 92.0 95.8 88.9 96.0

13
多くの科目の授業に、発表や教え合いなどの活動的な場面が設
定されている。 96.5 97.6 94.9 97.7 90.6 100.0 90.8 91.5 82.9 98.0
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